



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na **Portaria nº 005/2018-PROEN de 08 de março de 2018**, que designa a servidora Rosangela Silva de Carvalho, para substituir a servidora Rejane Chaves Batista Amorim, a titular do Cargo de Direção ou Função Gratificada, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, **retificar**:

Onde se lê:

MATRÍCULA SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	CARGO DE DIREÇÃO OU FUNÇÃO GRATIFICADA	PERÍODO	MOTIVO
1757327	Rosangela da Silva Carvalho	Rejane Chaves Batista	FG 01 - Coordenação de Sistemas de Biblioteca	12/03 a 01/04/2018	FÉRIAS

Leia-se:

MATRÍCULA SIAPE	SUBSTITUTO	TITULAR	CARGO DE DIREÇÃO OU FUNÇÃO GRATIFICADA	PERÍODO	MOTIVO
1757327	Rosangela Silva de Carvalho	Rejane Chaves Batista Amorim	FG 01 - Coordenação de Sistemas de Biblioteca	12/03/2018 a 01/04/2018	FÉRIAS

Maria Marli Melo Neto
Pró-reitora de Ensino
Portaria Nº 307, 03/05/2016